

Тюльпаны для мамы

Автор: Лобова М.В.

13.03.2023 06:16 - Обновлено 13.03.2023 06:20

8 Марта – один из самых главных, ярких и душевных праздников начала весны. В этот замечательный день принято поздравлять самых близких женщин – мам, сестёр, бабушек, дарить им подарки. И самый лучший подарок – сделанный своими руками. Поэтому на кружке «Весёлый художник», дети с помощью нетрадиционной техники рисования, создали открытки с изображением тюльпанов, символов праздника, нарисованных втулкой из картона. Данная техника помогает развивать у ребят чувство композиции, внимание, фантазию и усидчивость. Воспитанники с радостью и интересом сделали открытки, которые в конце дня подарили своим любимым мамам.

